



Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku
ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płock woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703
Tel. (23) 661 34 00 - centrala;
(23) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (23) 662 32 14 e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.13.2020

Płock, dn. 19.06.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 (zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Sukcesywne dostawy odczynników do badań biochemicznych wraz z dzierżawą analizatora do ww. badań

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora, w którym powtórzenie pomiaru i rozcieńczenie po przekroczeniu liniowości następuje automatycznie?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK. Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez wykonawcę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania jednego parametru (amoniak) w zewnętrznym, wysoko specjalistycznym laboratorium na koszt oferenta?

Odpowiedź Zamawiającego:

NIE. Zamawiając nie wyraża zgody na propozycję wykonawcy.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie pisemnej przy wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę?

W obecnej sytuacji epidemii Urząd Zamówień Publicznych zachęca zamawiających do komunikowania się z wykonawcami za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu. Potwierdzenie tej zasady znajduje się w art. 78(1) kodeksu cywilnego, który zrównuje kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem własnoręcznym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że w Rozdziale XIX ust. 4 SIWZ Zamawiający przewidział możliwość przekazania Wykonawcy umowy zgodnie z formą komunikacji przewidzianą w Rozdziale XV pkt. 4 ppkt 2 SIWZ, tj. elektronicznie.

Pytanie nr 4

Par. 3 ust. 1 pkt 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby termin dostawy analizatora wynosił 21 dni od daty podpisania umowy a termin jego instalacji 7 dni od daty dostarczenia?

Odpowiedź Zamawiającego:

NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 5

Par. 3 ust. 1 pkt 7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin dostawy wynosił 5 dni?

Odpowiedź Zamawiającego:

NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 6

Par. 6 ust. 3 - 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 7

Par. 7 ust. 1 pkt 4, ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do odstąpienia od umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 8

Par. 10 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia w brzmieniu: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od zamówienia zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 9

Par. 10 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację niniejszego postanowienia wzoru umowy w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości wynagrodzenia brutto dotyczącego niezrealizowanej części umowy?

Uzasadnienie:

Jeśli dostawa towaru będzie w znaczącej mierze realizowana w sposób prawidłowy, a dla przykładu odstąpienie do umowy będzie dotyczyć niewielkiej partii towaru, to zastrzeżenie kary umownej naliczanej od ogólnej wartości całej umowy na dostawę będzie miała charakter rażąco zawyżony. W takiej sytuacji budzi wątpliwości dysproporcja między poniesioną szkodą a wysokością kary umownej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10

Par. 10 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie niniejszego postanowienia umowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11

Par. 10 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa „opóźnienia” na „zwłoki”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12

Par. 10 ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę niniejszego postanowienia tak, aby skorzystanie z zakupu interwencyjnego / wykonania zastępczego wykluczało zastosowanie kar umownych?

Uzasadnienie:

Zamawiający przyznaje sobie prawo do sankcjonowania za to samo przewinienie dwa razy. Zastrzeżenie kary umownej ma cel odszkodowawczy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy. Kara umowna ma na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego, ale nie może być nadmierna i nie może dążyć do przewyższenia poniesionej szkody. Poprzez dokonanie zakupu interwencyjnego następuje naprawienie szkody.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że w załączniku nr 8 do SIWZ – Wzór umowy, w § 10 ust. 4 Zamawiający nie zawarł zapisów dotyczących kar umownych.

Zmiana treści SIWZ nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia.

Zamawiający wskazuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. Wykonawca w swojej ofercie zobowiązany jest do wskazania, że uwzględni rozwiązania o parametrach dopuszczonych w drodze niniejszych wyjaśnień. Brak takiego wskazania zostanie uznany za zaoferowanie rozwiązań o parametrach wskazanych w Opisie przedmiotu zamówienia oraz w Formularzu cenowym stanowiącym załączniki do SIWZ.

Zamawiający zastrzega, iż pozostałe zapisy dotyczące przedmiotu zamówienia, które zostały określone w SIWZ i które nie były przedmiotem powyższych pytań pozostają bez zmian.

ZAMAWIAJĄCY DYREKTORA

Samodzielnego Publicznego
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku

[Podpis]
lek. Marcin Ozdarski

Dział ds. Zamówień Publicznych

Inspektor

[Podpis]
mgr Marzena Kobylińska